

## Посещение музея истории СПбПУ



5 декабря 2022 года в Политехническом университете прошли [торжественные мероприятия, посвященные Дню юриста и открытию Политехнического юридического форума Polylex](#).

В рамках мероприятий гости и участники форума Polylex посетили Музей истории СПбПУ, где ознакомились с экспонатами, посвященными истории юридического образования в Политехническом университете.

Юридическое образование в Политехническом имеет давнюю историю. Еще с 1902 года, с года открытия Политехнического института, на всех отделениях изучались юридические науки, их изучение должно было способствовать качественной подготовке, как тогда говорили, «образованных слуг администрации» и «просвещенных коммерсантов».